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Szent Erzsébet, ahogy a 13. században látták 

Erzsébet 1207. július 7-én született Sárospatakon. Szülei II. András király és 

merániai Gertrúd voltak. Életének első négy évében a magyar királyi udvarban 

nevelkedett, majd eljegyezték Türingia leendő grófjával, Lajossal. Német 

környezetben akarták nevelni, hogy jól elsajátíthassa új hazájának minden 

szokását. 

A kis Erzsébet jósága és kedvessége hamarosan megnyerte a vár népét. A nála 

hét évvel idősebb Lajos kezdettől fogva szívből szerette. Leendő anyósa, Zsófia 

asszony ellenben egyre növekvő rosszallással figyelte. Nemcsak apró, túlzásnak minősített vallási 

gyakorlatai zavarták. 

Amint ugyanis szolgálói megfigyelték, játék ürügyén, mintha csak meg akarná fogni 

valamelyik lányt, a kápolna felé futott, hirtelen beszaladt oda, térdet hajtva és összetett 

kézzel az oltár előtt ájtatosan imádságba merült, ajkával a padlót érintve. 

Mindezeken túl pedig nem volt hajlandó alkalmazkodni az udvari élet előírt formáihoz, 

temperamentumos és szenvedélyes volt. 

Férjével boldogságuk teljes volt, a feljegyzések szerint Erzsébet urát hazavárva messzire elébe 

lovagolt, és csókokkal, viharos örömmel üdvözölték egymást.  

A szent életű asszony legbensőbb titka és egyik legvonzóbb tulajdonsága, hogy tökéletes 

összhangot tudott teremteni az Isten és a férje iránti szeretet között. 

Boldog Erzsébet, amikor még az evilági dicsőség állapotában élt, titokban magához vett 

egy beteg koldust, akit borzasztó volt még nézni is, mert valamilyen fejbetegségben 

szenvedett. Saját kezével nyírta le borzasztó haját, fejét az ölébe vette, majd megmosta 

gyümölcsöse rejtekében, mert el akarta kerülni, hogy meglássák az emberek. Amikor 

azután szolgálói meglepték és korholták, ő csak nevetett. 

Hat év boldog házasság után Erzsébet özvegy lett. Férje 

halála után gyermekeivel együtt el kellett hagynia a várat. 

Sokat nélkülözött, gúnyolták, elkergették, de béketűréssel 

viselte a megaláztatásokat. Városról városra járt, ahol 

szükség volt segítségére, dolgozott, ápolta a betegeket, 

megvarrta ruháikat. Később Marburgba költözött, és 

belépett a ferences rendbe. Javait és élete hátralévő 

esztendeit a betegek és rászorulók gondozásának szentelte. 

1228 nagypéntekén néhány ferences barát jelenlétében 

lemondott a világi javakról; kórház építésébe kezdett, ahová befogadta a földönfutókat, betegeket, 

és ő maga gondozta őket. 

Amikor hosszú nyomorgás után hozományából egy nagyobb pénzösszeget visszakapott, 

összehívta a szegényeket és betegeket Marburg 12 mérföldes körzetéből egy meghatározott 

helyre és napra, és elrendelte, hogy osszanak szét közöttük 500 márkát. És hogy minden 

kényelmesen és rendben történjék, Boldog Erzsébet kötényt kötve járt körbe, és kérte a népet, 

hogy üljenek le, hogy köztük áthaladva az Úr példájára kiszolgálhassa őket. És miután 

elrendelte és közzétette azt a szabályt, hogy aki elmozdul a helyéről és ismételten szerez 

alamizsnát, kárt okozva ezzel a többi szegénynek, és megzavarja az alamizsnaosztás rendjét, 



annak csúfságból levágnak valamennyit 

a hajából. […] Továbbá: mivel az 

ugyanazon napra következő éjszaka 

világos volt a hold ragyogása miatt, 

miután a jobb erőben lévő szegények 

már elmentek, igen sokan a gyengébbek 

és a betegek közül ott maradtak, 

leheveredve az ispotály kerítése mentén 

és az udvar szögleteiben. Amikor az 

udvaron áthaladva Boldog Erzsébet 

meglátta őket, így szólt övéihez: „Lám, 

a gyengébbek itt maradtak, hát akkor 

adjunk nekik még valamit." És 

elrendelte, hogy adjanak mindegyiknek 

6-6 kölni dénárt, és nem akarta, hogy a 

gyerekek kevesebbet kapjanak. Ezután 

kenyeret hozatott és kiosztotta nekik. 

Miután ez megtörtént, ezt mondta: „Azt 

akarjuk, hogy az örömük teljes legyen, 

gyújtsunk tehát tüzet!" És nagy tüzet 

gyújtatott, és sokak lábát megmosatta 

és bekenette. És a szegények énekelni 

kezdtek, és nagyon jól érezték magukat. 

Ezt hallván Boldog Erzsébet így szólt: 

„Íme, megmondtam nektek, hogy 

boldoggá kell tennünk az embereket!" 

Halálakor az odasereglett szegények olyan hangosan jajgattak halála miatt, mintha 

mindnyájuk édesanyja lett volna. Nehéz lenne elmondani, hogy ki-ki mennyire bánkódott és 

gyászolt. Beszélik, hogy virrasztáskor jelen lévő wetteri apátnő hallotta, hogy madárkák igen 

szívhez szólóan, , változatosan dalolnak. Csodálkozva kiment, hogy honnan jön mindez, és 

látta a templom tetején összesereglett sok-sok madárkát, és hallotta, amint azok, mintha végső 

útjára kísérnék.   Forrás: https://www.szenterzsebetut.hu/szent-erzsebet-elete 

Ima Krisztushoz, a Mindenség Királyához  

Hálatelt szívvel fordulunk hozzád, Urunk, Jézus Krisztus, aki eljöttél a Gonosz 

hatalma alatt görnyedő világba, hogy megalapítsd Országodat, az igazság és élet, 

az életszentség és kegyelem, az igazságosság és béke Országát. Miután 

felgyújtottad a szívekben Királyságod közeli eljövetelének reményét, 

Jeruzsálembe mentél, hogy a téged gyűlölők kezére adjanak, halálra ítéljenek, 

megostorozzanak és keresztre feszítsenek. És amikor végbevitted papi 

áldozatodat, az Atya iránti végső engedelmességből búzaszemként a földbe 

hullva és elhalva, feltámadtál a halottak közül, és ezzel véglegesen legyőzted a 

rosszat, a bűnt és a halált. Azóta mindannyian arra kaptunk meghívást, hogy engedjük Országod 

győzelme által egyre jobban átalakítani szívünket, vetkőzzük le a régi embert és működjünk együtt 

kegyelmeddel, és az imádság és az apostolkodás révén azon munkálkodjunk, hogy Országod 

elterjedjen az egész világon. 

Kérünk, Urunk, lobbantsd lángra bennünk ugyanazt a szenvedélyt, amely a te lelkedben ég, hogy 

a földön fellobbanjon szereteted tüze. „Jézus Krisztus Szívének Országa, uralkodj a szívünkben, a 

családok, a társadalom, a Regnum Christi, az Egyház és az egész világ szívében!”  

Krisztus, a mi Királyunk, jöjjön el a Te Országod!   
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KIADJA A MAGYAROK NAGYASSZONYA RÓMAI KATOLIKUS EGYHÁZKÖZSÉG, PÉCEL. 

Szerkeszti a plébános engedélyével: Csokonay Anna, Varga Ili. 

Az újságba szánt írásokat a következő e-mail címre várjuk: plebania.hirlevel@gmail.com 
Az írások tartalmáért a szerző nevével vállalja a felelősséget! 

 

GyógyítŐ - az ima ereje 

Hála legyen Istennek a szolgálatunk megkezdése óta több testi- lelki gyógyulás, megtérés, 

szabadulás történt. 

Telefon beszélgetésekből megtérés 

Egy régi barátomat kerestem meg telefonon, akivel nem 

beszélünk túl gyakran. Segítséget kértem tőle német szöveg 

értelmezése kapcsán, de a telefonbeszélgetésünkből meghívás lett 

egy imára. Eltelt pár hónap, végül eljött gyógyító alkalomra. Nem 

vallásos családból származik, már negyven éves, de nem nősült 

meg, pedig vágyik egy őszinte, szeretetteljes kapcsolatra. 

Megtapasztalta a gonosz munkáját, és nem akart tovább a 

csapdájában lenni. Ahogy az imában vezettük átadta ott helyben a szívét Jézusnak! Csak ámultunk 

azon, ahogyan a Szentlélek megnyitotta a szívét. Több átkot sikerült megtörni az életében és ellene 

mondott a gonosz munkájának az életében. Pár héttel később beszéltünk újra. Kapott bőven kísértést 

, de ellenállt, és kért ima támogatást. Újra imádkoztunk vele. A megtérése őszinte és elindult 

Jézussal az úton!  

Istennel a tanári szobában 

Egyik nap sokáig kellett a tanáriban még dolgoznom. Már mindenki hazament, csak egy 

kollégám maradt még ott. Nagyon mély sebek jöttek fel az életében, ahol a legnagyobb törést élte át 

az életében. Majd megjegyezte, a látása akkortól kezdett romlani, mióta nem tudott túllépni a 

történteken, mert az megbocsáthatatlan. Eljutottam vele odáig, hogy a sérelmeit Isten elé viszi és az 

oltárra teszi, mert azok valóban megbocsáthatatlanok, egyedül erre nem képes senki sem, csak 

Istennel. Egyedül nála van gyógyulás, és az út mindig a megbocsátáson keresztül visz. 

Őt a következő ima alkalomra várjuk! 

Ima nőgyógyászati műtét előtt 

Az alábbi levelet egy velünk szolgáló testvérünktől kaptuk: 

Tegnap ott volt Istentiszteleten az a barátnőm (Zsuzska), aki eljött velem (talán a kettővel 

ezelőtti) GyógyítŐ-re imát kérni. 

Lehet, hogy Nektek ez már "megszokott", de én majdnem kiugrottam a bőrömből: meggyógyult, 

nem kell műteni!  

Azt mondta, hogy miután hazament az imáról, nem "csak" hitte, hanem tudta, hogy Isten 

meggyógyítja, a továbbiakban aztán el is felejtkezett a dologról. A férje emlékeztette pár héttel 

később, hogy azért csak vissza kellene menni a dokihoz. Így hát visszament. Az orvos pedig 

mosolyogva mondta, hogy nem kell műteni.  

Szóval: HÁLA!!!! Áldás! Ildi 

A következő GyógyítŐ dec. 3-án lenne, de sajnos ütközés van a hittanterem használatában, így 

imádkozunk megoldásért.        

 Bálint Norbert és Kata  

Péceli Imádság Háza Szolgáló imaközösség 

 



Plébános: Berta László  Mobil: 30/464-9928  E-mail: berta.laszlo@vaciegyhazmegye.hu 
http://pecel.vaciegyhazmegye.hu                                                                                                                                              Cím: 2119 Pécel, Szent Imre krt. 8.  Tel: 28/749-893 

Pécel, 2022. Nov. 20 – 27. Évközi XXXIV. hét 

 Jeles napok Szentmise Miseszándék Egyéb programok 

19  SZOMBAT Árpád-házi Szt Erzsébet 
Előesti sztm: 

18:00 Teréz és Erzsébet édesanyák l.ü. Szentségimádás 19:00-20:00 

20  VASÁRNAP 
KRISZTUS, A VILÁGMIN-

DENSÉG KIRÁLYA 

10:30 

18:00 
 

Karitász csop. élő és + tagjaiért 

+Czétényi András és fel Ilona, ifj Czétényi András és fel. 
Katalin, +Bodrogi Ferenc és fel Erzsébet, +Söröd And-
rás és fel Erzsébet, +Mikes András, +Pálvölgyi Erzsébet 
Ottília irgalmas nővér, +Jónás Károly 

 

21  HÉTFŐ 
B. Szűz Mária bemuta-

tása a templomban    

22  KEDD Szt Cecília 7:30 + nagyszülők l.ü. Csendes Szentségimádás 19:30-21:00 

23  SZERDA Szt I. Kelemen 
Iskola mise: 

8:20 
élő Attila Bibliakör: 19:00 (Iskola) 

24  CSÜTÖRTÖK Dung-Lac Szt András ————  Szentségimádás: 8:00-10:00; 19:00-21:00 

25  PÉNTEK Alexandriai Szt Katalin 18:00 
+Pacziga Béláné Rozália és +Tóth József l.ü. tem. 
megeml  

26  SZOMBAT  
Előesti sztm: 

18:00 
+Gyula  

27  VASÁRNAP ADVENT 1. VASÁRNAPJA 
10:30 

18:00 

Dornbach csal élő és + tagjai 

Rozália és Pál szülőpk, a csal élő és + tagjai; 
+Gabriella édesanya és János papa l.ü. 

 

– A jövő évi naptárak, kalendáriumok a sekrestyében átvehetők az ár kifizetése után dec. 4-ig. 

– Ma a perselyadományokat a Karitász javára gyűjtjük.  

– A karitászcsoport a Szent Erzsébet iskolával együttműködve tartós élelmiszert gyűjt helyi rászorulók számára november 19-től 
30-ig. A szombati és vasárnapi szentmisék idejében a templom előterében elhelyezett dobozokba hozhatják a hívek adományaikat, 
hétközben pedig a Szent Erzsébet Iskolába a főbejáratnál, lépcső alatt a kijelölt helyre lehet bevinni.  Megkérjük a kedves híveket, 
hogy kizárólag tartós élelmiszereket hozzanak, ruhaneműt és más fajta adományokat most nem tudunk fogadni.  

– A Vajdaságból / Óbecséről/ érkező Schola Cantorum katolikus egyházi kórus 2022 december 3-án szombaton a szentmisét 
követően 19.00 órakor adventi hangversenyt ad templomunkban.A műsor első felében adventi dallamok csendülnek fel a kórus 
előadásában, majd a második részben karácsonyi dalokat hallhatunk tambura kísérettel.  


